



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 064, DE 02 DE SETEMBRO DE 2010.

Faço pública a retificação do Edital n. 064/2010, publicado no DOU de 06/09/2010, na Seção 3, páginas 66 a 71:

No **Anexo I – Instruções Específicas** da área de **Música / Instrumentação Musical**, onde se lê “Professor Adjunto I” leia-se “**Professor Auxiliar I**”.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos oito dias do mês de setembro de 2010.

Felipe Martins Müller  
Reitor